



Алексей Саврулин провел личный прием граждан в Махачкале

В среду, 12 сентября, в городе Махачкале руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Алексей Юрьевич Саврулин провел очередной прием граждан. Прием состоялся в здании следственного отдела по Ленинскому району г.Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан. Граждане обратились с жалобами: о расследовании уголовного дела; по материалу доследственной проверки; по трудоустройству, а также по гражданско-правовым вопросам. По обращениям гражданам даны соответствующие разъяснения. Следующий прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Саврулиным Алексеем Юрьевичем будет проведен 19 сентября 2012 года с 12 до 15 часов в городе Буйнакске, в здании Буйнакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан. Граждане могут обратиться по поводу расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей, руководителей территориальных следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях и на предварительном следствии, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства следственного управления. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а в случае обращения от имени третьих лиц – доверенность.

12 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/619535>